
نشاط جماعي ( مسائل لفظية في الجمع  )
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
1- اذا كانت حمولة الشاحنة الصفراء = 25372 زجاجة عصير 
                                    الخضراء= 41958 زجاجة عصير
                                    الحمراء = 19687 زجاجة عصير 
أ) كم يبلغ حمولة الشاحنتين الصفراء والحمراء معاً؟
ب) كم يبلغ حمولة الشاحنات معا ً؟
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
2- اشترى أحمد سيارة بمبلغ 14368 ريالاً ومنزل بقيمة 27918 ريالاً وتبقى لديه في البنك 43175 ريالاً فكم كان مع أحمد ؟
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
3-إذا كانت حمولة باخرة ( 15687 ) طن من الأرز و ( 34109) طن من الشعير ، فكم يبلغ حمولة الباخرة ؟
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
4- إذا كان عدد تلاميذ محافظة جنوب الباطنة للحلقة الأولى هو ( 11514 ) تلميذا وفي محافظة جنوب الشرقية هو ( 10987 ) تلميذا أما تلاميذ الحلقة الثانية في المحافظتين معاً هو ( 25971) تلميذاً ، فأيهما أكثر من المحافظتين الحلقة الأولى أم الحلقة الثانية 
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